

Nombre Gregorio <u>Navarro Flores</u>

Fecha y lugar de nacimiento, Edad:



Coatepec, Ver 09/Marzo/1989

32 años

Estado civil: Soltero

Contacto:





00 2288377889



Greckoo89@gmail.com



Domicilio:

Aldama S/N Col. Centro C.P 96950 Jesús Carranza, Ver.

Trayectoria académica:

Ingeniería en Gestión Empresarial (Titulado) Egresado del Instituto Tecnológico Superior de Jesús Carranza 2013-2019

2010-2011 Bachillerato UPAV COATEPEC

2000-2003 Telesecundaria "Emiliano Zapata"

1994-2000 Escuela Primaria Constitución



Trayectoria administrativa:

- 2013 -2014 Intendente en el Instituto Tecnológico Superior de Jesús Carranza
- 2014-2020 Encargado de Ingresos Propios (Administrativo) del Instituto Tecnológico Superior de Jesús Carranza
- 2020-2021 Encargado de Servicio Social en el Instituto Tecnológico Superior de Jesús Carranza



Otros:

- Curso de Imagen Ejecutiva 2015.
- Curso Desarrollo de Habilidades Directivas 2014.
- Curso Contabilidad para no contadores impartido por la Secretaria de Finanzas Y Planeación del Estado de Veracruz abril 2016.
- Curso Organización de Archivos Gubernamentales impartido por la Secretaria de Finanzas Y Planeación del Estado de Veracruz agosto 2016.
- Curso Comunicación Efectiva impartido por la Secretaria de Finanzas Y Planeación del Estado de Veracruz mayo de 2018.

٠